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Notulen vergadering PRZ, 24 maart 2025 
 
Aanwezig: Gert van der Kolk, Rik Kors, Barbera van Dulmen, Loes Epping,  

Peter van Don, Fred Vermorken, Boudewijn van Dijk, Jarno Schilte, Peter Adolfs 
(notulist), Bart van der Eijk (vanaf 19.47u) 

Gemeente: Nikki van der Staak, Stef Bijl 
Afwezig:  

 
 

1. Opening, vaststellen agenda en mededelingen 
        De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 

Huishoudelijk reglement – akkoord gemeente – ingediend. 
Terugkoppeling Julia verliep niet goed, omdat zij een oud emailadres gebruikt had. De stukken komen 
nog na. Rik zal een automatische doorverwijzing op het oude emailadres van de PRZ plaatsen. 
Op 23 mei 2025 is er een Koepelvergadering. Gert is gevraagd als bestuurslid van de Koepel toe te 
treden. De vergadering steunt hem hierin.  
 

2. Overleg met wethouder Stef Bijl 
Integraliteit beleid 
De wethouder is blij weer in de vergadering te kunnen zijn en prijst de goede verhouding met de PRZ. 
Hij snapt de opmerking van de PRZ t.a.v. de integraliteit van het beleid en de stukken en weet dat dit 
ook in de Gemeenteraad dé vraag is. Het is complex, maar hij realiseert zich dat de aanvragen laten 
zien dat meer integrale benadering ook door het bestuur gewenst is. De visie is wel integraal 
aangevlogen, maar daarmee zijn we er nog niet en er moeten nog uitvoeringsplannen geschreven 
worden. De kostenreductiemaatregelen trekken echter een zware wissel waardoor de 
uitvoeringsplannen naar achter geschoven zijn. Voorbereidingen voor de kadernota zijn in volle gang 
en moeten binnenkort opgeleverd worden. De bedoeling is echt om de bouwstenen - Jeugd WMO en 
Participatie- integraal samen te voegen. Julia Koeman blijft ons meenemen.  
Een bureau is de opdracht gegeven voor versterking van de lokale teams. Hier wordt het complete 
Sociaal domein meegenomen.  
PRZ: Welke criteria worden gehanteerd om te bezien of de teams het goed doen?  
De wethouder weet niet of dat punt ook zo meegenomen wordt door het bureau. In de toekomst 
moet meer duidelijk worden.  
De inzet van de gemeente bij alle overleggen is aandacht vragen voor het slechten van de schotten! 
De wethouder ziet uit naar de lokale binding. 
PRZ: Wijkteams met herkenbare gezichten? Er wordt gekeken wat financieel tot de mogelijkheden 
behoort. 
 
(Digi)taal vaardig zijn/worden inwoners 
Dit zit niet in de portefeuille van Stef (maar bij Bart Kargei), maar hij snapt de vraag. Digitale inclusie is 
een groot vraagstuk. De gemeente probeert de groep die het betreft te vinden, maar dit is moeilijk. 
De gemeente wil meer naar live events om deze groep te vinden.  
PRZ: Schetst het verdere probleem van eilandenwerk. Of vanuit de mantelzorg of vanuit diverse 
organisaties. Er komen veel mensen met vragen bij het Informatiepunt Digitale Overheid (IDO), 
omdat er veel sprake is van ‘van het kastje naar de muur’.  
De wethouder kan de snelheid en het afhaken van mensen niet tot moeilijk beïnvloeden. Hij stelt voor 
een aparte sessie te organiseren. Een thema daarvan maken om het bespreekbaar te maken.  
Het zou mooi zijn als de gemeente hiervoor een persoon beschikbaar heeft om dit vlot te trekken. 
Stef neemt dit actiepunt mee!  
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Inzetten op samenwerking sociaal domein 
Stef geeft aan dat de gemeente volop bezig is om de banden met partners meer aan te halen. Dat 
gaat nu beter, omdat de gemeente wat meer met vaste teams werkt. De samenwerking wordt 
geïntensiveerd.  
PRZ: Wordt er ook meer aan de voorkant aandacht besteed nog voordat tot de hulpvraag gekomen 
wordt?  
Er wordt hierop actief gestuurd door de gemeente als subsidieverstrekking aan welzijnsorganisaties. 
Initiatieven vanuit de samenleving worden ook aangejaagd, bij voorbeeld ‘voorzorg cirkels’. Ook 
wordt gekeken naar de ‘dorpsplannen’ om daar een eigen kracht mee te organiseren. 
Stef speelt met de gedachte en symposium te organiseren over het versterken van de onderlinge 
samenwerking. Hierbij moeten ook de initiatieven van de inwoners worden gestimuleerd.  
 
Ravijnjaar 2026 
Morgen de 1e lijst in B&W overleg over de consequenties van de maatregelen. De PRZ wordt hierin 
betrokken. Keuzes in hoe je aan geld kunt komen en hoe je de kosten kunt reduceren. Strengere 
beleid en verordening regels zullen zeker bij de scherpe keuzes komen.  
op 14 april vindt er een definitief overleg plaats tussen VNG en regering over de landelijke bijdrage 
aan de gemeenten. 
 
Initiatieven die stranden in bureaucratie 
De plusbus als voorbeeld. Stef is wethouder dus moet de wet aanhouden. De gemeente is zoekende 
naar het grijze gebied en is van goede wil. ANWB automaatje loopt tegen hetzelfde probleem aan. 
Hoe krijgen we dit goed werkbaar. Dit blijft een punt van aandacht. 
 
Zevenaar Doet 
Ook een punt dat Stef snapt. Dit zit in de portefeuille bij wethouder Toon Albers. Er is de afgelopen 
tijd gekeken naar de wijze waarop de actie de saamhorigheid bevordert wordt. Moet aan criteria 
voldoen. Daarmee kunnen de inwoners gaan werven bij elkaar. Er wordt veel gebruik van gemaakt. 
De gemeente is alert op het feit dat er geen kadootjes uitgedeeld worden.  
PRZ: Het moet te maken hebben met de buurt! Staat ook zo op de site. Maar er zijn initiatieven die 
hier geen binding mee hebben, ervan afwijken. Daarmee schiet het voorbij aan het doel.  
Stef is zich ervan bewust dat het een karakter kan krijgen van ‘schijn subsidie’. Het uitgangspunt is 
nog steeds dat buurt en wijk elkaar moeten vinden en dat er binnen de buurt wijkverbinding ontstaat. 
Er staat nog een evaluatie gepland en daar wordt dit signaal zeker in meegenomen.  
 
Jaarplanning gemeente 
Stef wil de PRZ altijd als eerste meenemen in het proces van beleidsvoorbereiding om adviezen te 
verkrijgen. De punten die aangedragen zijn, worden zeker besproken.  
De Jeugdverordening is losgetrokken van de uitvoeringsplannen. Dit moest wel, omdat dit anders 
gevolgen zou hebben voor jeugdigen die niet tijdig geholpen konden worden.  
 
Doelgroepenvervoer komen we op terug. Er zal aanscherping komen op het toewijzen. 
Inclusieagenda blijft wat hangen i.v.m. capaciteit vraagstukken. 
Jeugdbeleid is erg regionaal bepaald en daar heeft de gemeente weinig ruimte in. 
 
Reactie jaarverslag 2024 en jaarplan 2025 PRZ 
Ambitieus jaarplan. We moeten goed in ieders rol blijven zitten. De wijze van organiseren van de PRZ 
en de netwerken waarin wij zitten waardeert Stef! Hij prijst ook het feit dat er een jongere in deze 
PRZ zit. De deur van Stef staat altijd open.  
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3. Advies verordening jeugdhulp 
We willen advies geven in de volgorde -beleid, verordening en uitvoering-.  
Vragen aan de behandelend ambtenaar Feitze zijn gesteld over het z.g. meldpunt jeugd. Er komt een 
meldpunt. Er komt iets zoals Meld Misdaad Anoniem. Staat ook in ons advies en komt daaraan dus 
tegemoet. 
Jarno en Barbera worden gecomplimenteerd over hun samenwerking in de totstandkoming van dit 
advies. 
Voorstel voor punt 6 – ‘vraag een limitatieve opsomming’.  
Dit is ook bedacht en besproken met Feitze, maar dat is casus afhankelijk ook i.v.m. de privacy.  
Het advies is hierbij vastgesteld! 
 

4. Mededelingen gemeente 
Vacature voor Participatieadviseur staat open en er zijn reacties. Nikki wil ook echt graag een 
overzicht van wat gaat goed en wat gaat beter meenemen in de gespreksronde met de kandidaten. 
Gert en Rik nemen hiervoor het initiatief. 
 
Gert bedankt Nikki namens de gehele PRZ voor al het werk dat zij voor de PRZ heeft gedaan. Zij is een 
sterke verbinder tussen de gemeente en PRZ geweest. Nikki heeft het steeds met plezier gedaan. Ze 
dankt voor het vertrouwen en de samenwerking. 
 

5. Aandachtsgebieden  
Zie het voorstel in de agendabundel. 
Cursief geschreven aandachtspunten in dat overzicht betekent dat dit vanuit ons eigen PRZ jaarplan is 
toegevoegd. Niet cursief geschreven komt uit jaarplan gemeente. 
Reactie op dit voorstel: Er staat veel op de rol. Er kan voor de PRZ veel advieswerk komen. Er zal 
gekozen moeten worden en bij enkele onderwerpen zal ondersteuning van de werkgroep vanuit de 
overige leden van de PRZ aan elkaar gegeven moeten worden. De voorzitter en secretaris geven 
vanuit hun rol hierop de richting naar de leden aan. De secretaris actualiseert de lijst. Peter vD wordt 
bedankt voor zijn inzet en voorbereiding van dit overzicht. 
 

6. Gebruik Social Media  
Ook in de knipselkrant heeft Rik veel redactionele stukken over dit thema verzameld. Dit geeft een 
beeld van de verstrengeling van overheid en bedrijfsbelangen. Er vindt een discussie plaats over de 
consequenties van Social Media gebruik en PRZ belangen. Wat betekent dit voor inclusiviteit. Hoe blijf 
je bereikbaar als PRZ voor je doelgroep als je stappen zet ‘weg van de Social media’. Doelstelling is om 
bekendheid te geven aan de PRZ en laagdrempelig naamsbekendheid te verkrijgen/behouden.  
Consensus: Facebook Instagram hebben we nodig. Blijf scherp op hoe het zich ontwikkeld ook in 
Europees verband. Whatsapp is nodig om de achterban te bereiken. Goed om het gesprek over dit 
thema gevoerd te hebben. We houden het even zo zoals het nu is! 
 

7. Rondvraag en sluiting 

• Barbera: Zij wordt binnenkort geopereerd aan haar heup en hoopt daarna van de pijn af te zijn.  

• Jarno:  n.a.v. mail van Laura over een afstudeeronderzoek. Vanmiddag heeft hij met Laura 
telefonisch contact gehad. Hij heeft haar goed geïnformeerd over en de rol van de PRZ uitgelegd. 
Ze zal een keer worden uitgenodigd. 

• Peter vD: Datum prikken voor de zomerbijeenkomst, dan wel rap doen. Hij zal een voorstel doen 
via ‘datumprikker’ of peiling in Whatsapp. 

• Peter vD: In de advisering moeten we, per stap in het beleidsvorming en uitvoeringsproces, alert 
blijven op het meenemen van onze adviespunten door de gemeente. Hij wil de volgende keer 10 
min de tijd om hierover tot een dieper gesprek in een vergadering te kunnen komen. 

 
Gert bedankt iedereen voor de inbreng en sluit de vergadering om 21.40 uur. 


